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Tovarășul
NICOLAE CEAUȘESCU 

a participat la îhtîlnirea conducătorilor și 
partidelor comuniste 
aflați la 
Moscova

reprezentantelor 
și muncitorești 

de laMOSCOVA 5 (Agerpres), — Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, a participat, întîlnirii condu că-
Revoluții Socia- Octombrie.

festivitățile

joi, la lucrările internaționale a torilor și reprezentanților partidelor comuniste și muncitorești, socialiste, social-democrate, ai altor forțe politice progresiste, ai mișcărilor de eliberare națională care s-au desfășurat la Moscova, în zilele de 4 și 5 noiembrie, cu prilejul celei de-a 70-a aniversări
Li rodnicăangajare se probează prin 

faptele de muncăFinalizarea programului de redresare a minei, asigurarea premiselor și valorificarea integrală a a- cestora în vederea ridicării și menținerii extracției ia nivelul planificat este posibilă, s-a subliniat în recenta adunare generală a reprezentanților oamenilor muncii de Ta I.M. Pe- trila, doar într-un climat de muncă și angajare responsabilă, de inițiativă și dăruire.Afirmarea acestui climat este, de fapt, ținta principală a întregii munci poli- ’ tice desfășurată .în această etapă, în spiritul recentei ■ ședințe a Comitetului Politic Executiv P. C. R.,* secretarului general partidului, ne spunea Traian Chelba, secretarul comitetului de partid al minei. Se acționează pe front> larg, prin toate formele și mijloacele muncii politico- educative, pentril a amplifica eforturile, inițiativa colectivelor și formațiilor de lucru în vederea obținerii unor realizări cît mai valoroase în cinstea Conferinței Naționale a partidului....Chiar sub acest generic — „In întîmpinarea ferinței Naționale a dului — Sarcinile de realizate exemplar", ta de perete își consacră e- diția succeselor de seamă ale unui colectiv de frunte, cel al minerilor de la investiții, în realizarea î- nainte de termen a sarcini-

al C. C. al al indicațiilor 
al

Con- parti- plan gaze-

lor pe acest an. La panoul „Faptul zilei" se vorbește de producțiile suplimentare ale colectivelor sectoarelor I, III și IV, iar stația de radioamplificare transmite, de asemenea, în emisiuni zilnice, despre reușitele brigăzilor de mineri pe frontul cărbunelui. Și, atît pentru stație cît și pentru «Faptul ■ zilei", Sînt de Un timp subiecte destule... mina își face planul.Dar ceea ce este esențial, comandamentul nr. 1 al acțiunii colective, _ în aceste zile este consolidarea reușitelor redresării, a- sjgurarea realizării planului pe noiembrie și decembrie, recuperarea din minusul acumulat de la începutul anului, punerea unei temelii solide producției pe 1988. Acest comandament conslituie obiectivul acțiunilor prioritare ale organelor și organizațiilor de partid din sectoare șischimburi. In adunările generale ale organizațiilor de bază, ale activelor partid, clin sectoare și pe mină se analizează, în ceastă săptămînă, rezultatele pe 10 luni, măsurile organizatorice și politice ce se impun pentru realizarea planului pe noiembrie și decembrie și pregătirea producției pe 1988. Dezbaterile, demersurile organelor de partid au drept repere exigențeleIoan DUBEK

• Harnicul colectiv de oameni ai muncii de la I.M. PAROȘENI, raportează 5585 tone cărbune extras peste planul la zi. • La I.M. PETRILA SUD, nymai într-o singură zi, plus 605 tone cărbune. • Producția medie suplimentară zilnică la I.M. PETRILA, în jur de 100 tone. • I.M. BĂRBĂTENI pe calea recuperării restanțelor.Patru dintre întreprin- pectiv, brigăzile condu- derile miniere ale Combi- se de minerii Mihai Băr- natului minier Valea Jiu- băcaru și Vasile Cojoca- lui, au extras într-o sin- ru de la sectorul I, Nico- gură zi, 4 noiembrie, 2189 lae Andrașic de lă secto- tone cărbune suplimentar rul ÎI, Ferenc Fazakas de sarcinilor planificate. La la sectorul III și Gavrilă I.M. Paroșeni, destoinicii Mesaroș de la sectorul mineri-mecanizatori din marile abataje frontale echipate cu modeme complexe mecanizate de tăiere, susținere și transport al cărbunelui, res-
IV, au extras peste sarcinile de plan ale primelor patru zile ale lunii 5585Ștefan NEMECSEK
(Continuare în pag. a 2-a)

dea-

(Continuare în gag. a 2-a)
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• Adunări generale ale oamenilor muncii 
• Vă informăm • SPORT însemnări de re
porter • Pe teme de etică.

a Marii liste dinPe parcursul celor două zile ale întîlnirii au luat cuvîntul 63 de conducători sau reprezentanți ai partidelor comuniste, muncitorești, socialiste, social-democrate, ai altor forțe politice, precum și ai mișcărilor de eliberare națională. J : XAșa cum s-a mai anunțat. în cadrul întîlnirii a luat cuvîntul tovarășul Nicolae Ceaușescu, care a expus concepția Partidului Comunist Român asu-

pra problemelor fundamentale’ale epocii contemporane, asupra necesității unirii tuturor forțelor politi ce realiste, indiferent de convingerile filozofice, pentru realizarea dezarmării, în' primul rînd nucleare, pentru soluționarea problemelor grave și complexe ale lumii de astăzi, în ’interesul progresului, al afirmării libere, independente a popoarelor, al păcii, asupra rolului isto-(Continuare în pag. a 4-a)
Pentru dezvoltarea transportului 

industrial și de călătoriDupă cum am aflat de la ing. Victor Iloiu, șeful RCM Petroșani, în aceste zile a fost pusă în circuit noua stație CFR, Lupeni — Bărbăteni. Stația este prevăzută cu 10 linii de cale ferată, avind principalul rol de asigurare a transportului uzinal pentru pre- parațiile de cărbune de la Uricani și Lupeni.Prin eforturi deosebite au fost finalizate și lucrările de electrificare â tronsonului Lupeni — grupa tehnică Bărbăteni, precum și punerea în funcțiune a tuturor instalațiilor de semnalizare. Intensificarea lucrărilor va permite ca în jurul datei de 15,

noiembrie, noua stație fie deschisă' și pentru nurile de călători.Deschiderea acestei
să

tre-____... . z . . . stafii va duce la o măi bună și curentă aprovizionare cu vagoane a celor două prepar ații, precum și la îmbunătățirea transportului de călători.Complexul, de lucrări e fectuate pentru dezvoltarea și modernizarea transportului feroviar în zona Lupeni — Bărbăteni asigură condiții pentru crește rea realizărilor la extracția și prepararea cărbunelui, corespunzător sarcinilor stabilite pentru unitățile miniere. (N. Ștefan)
Acțiune de presă comună
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Anul 1947 este considerat la întreprinderea minieră Uricani anul de reper. Cu 40 de ani în urmă a luat ființă mina. Toate comparațiile de acum sînt raportate la acel început, producția de cărbune de a- tunci reprezintă 1 la sută din cea de azi, numărul minerilor a crescut de la 120 la peste 2000, de” la roabă și pichamer, „tehn:- ca“ de atunci, s-a ajuns astăzi ca 65 la sută din întreaga cantitate de cărbune extras să se facă prin utilizarea tehnologiilor moderne, de mare productivitate.

majorebiăți.șat imediat această blemele pe care le reclamă sarcină trasată de secretarul general.— ne spune ing. Alexandru . Blaj, directorul întreprinderii mi-
problemele minore devinDe la un an la altul creșterile de producție sînt e- vidente, dar cele mai spectaculoase coincid cu primii pași în mecanizarea lucrărilor din subteran. In ur-

Dialog Ia distanță despre cîhitatea și folosirea 
utilajului minierma memorabilelor vizite de lucru ale secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, problema mecanizării s-a pus și cu mai mare stringență. Din aceeași perioadă datează și începuturile construcției de utilaje miniere românești. „Am îm-

• ••

implimentareâ tehnicii vîrf. Lucrăm, alături alte utilaje moderne, și două complexe fabricate la Timișoara, cu care obținem producții la nivelul vîrfurilor din Valea Jiului. Salturile de producție realizate acum n-ar fi fost posibile fără jneca- ■ irizare. Producția anului 1986, de exemplu, am realizat-o în 9 luni, iar pe ceaDorin GHEȚA (Petroșani), Vartiade STEFAN, George BOIERII (Timișoara)

de decuCMA-5H

Firește, am mecanizării pretau rol în- privin- specia- i che- 
șoluții pro-

seUn
niere Uricani. mers pe ideea lucrărilor care la acest lucru,semnat în această ță l-a avut și îl au : liștii români, primii mâți să gîndească eficiente, să rezolve Ii-(Continuare în pag. a 3-a) ,

Cronica pregătirii alegerilor de la 15 noiembrie
Întîlniri 

electoraleS-au încheiat și la Ani- r.oasa întîlnirile dintre candidații Frontului Democrației și Unității Socialiste și alegători. După cum aflăm de la tovarășul Ion Vreja, secretarul consiliului popular comunal, la cele 38 de adunări cetățenești consacrate întîlniri- lor dintre candidați și a- legători au participat peste 4000 de oameni ai muncii. Au luat cuvîntul 138Mircea BUNU Secvență petroșăneană. Foto: Gh. OLTEANU

„Să muncești cu folos și să te bucuri de munca ta“ '

(Continuare în pag, a 3-a)

„Trebuie să încerci, să ai încredere în tine și să te ții serios de muncă. Nu este mai mare bucurie; de-- cît să vezică muncești cu folos și aduci o bucurie celor din jut “.Sînt cuvintele uneia dintre cele mai inimoase deputate din Uricani, Silvia Danciu, din circumscripția electorală nr. 16. O circumscripție o- rășcneascâ în care multitudinea problemelor ce se cereau rezolvate nu i-a împiedicat pe cetățeni la alegerile precedente să voteze în fruntea lor o fe

meie.-Silvia Danciu este -cunoscută în tot orașul, fiindcă ri-a existat acțiune gospodărească în care s;î nu fie implicată. Aproape zilnic, în cartierul Bucura, pe bulevardul Mtincii, la blocurile 3, 16D, 28 și la blocul 27, de pe Aleea Progresului, Unde are circumscripția, -Silvia Danciu. a putut fi văzută la sfat cu oamenii. „Ce mai trebuie făcut ? Cum să rezolvăm
Mircea BUJORESCU(Continoare in pag. a 3-a)
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Acțiuni ferme pentru recuperarea 

restanțelor la construcția de rețele 
feroviare din Valea JiuluiColectivul Antreprizei Construcții căi ferate din Petroșani a obținut rezultate de seamă în perioada care a trecut din acest an.. Darea de seamă prezentată de consiliul oamenilor muncii a subliniat, printre altele, că sarcinile de plan au fost realizate la o serie de indicatori ai activității economice.- Deosebit de impoi lanț este faptul că planul productivității muncii a fost nu numai îndeplinit, ci și depășit. Pe seama creșterii productivității muncii, colectivele brigăzilor nr. 1 Banița și nr. 4 Tg. Jiu, și-au depășit planul valoric la lucrările de construcții și montaje. Au fost puse în funcțiune noi obiective de Investiții pe tronsoanele de dublare a căii ferate pe ruta Simeria— Petroșani, s-a dat în exploatare noua gară Lupeni Est și calea ferată electrificată pe tronsonul Lupeni — Bărbă- teni.In ceea ce privește planul fizic, de puneri în funcțiune, s-au înregistrat însă și rămîneri în Urmă. Printre lucrările care n-au fost finalizate la termen se numără: sporirea capacității de transport Jiu Vest, linia de cale ferată Uri- cani — Valea de Brazi, locuințele de serviciu din Petroșani, cariera Timișoara — Pinoasa, lucrări care au o importanță deosebită pentru dezvoltarea capacităților de transport și du extracție a cărbunelui. Intre nivelul ‘ realizărilor pe brigăzi există mari diferențieri. In timp ce brigada nr. 1 Banița și-a depășit cu 25 la sută sarcinile planului valoric la ’ lucrările de construcții și

Zi rodnică
(Urmare din pag. 1)tone cărbune. Este încă o dovadă a faptului că minerii Paroșeniului știu nu numai să cucerească un lpc de frunte demn în întrecerea socialistă pe țară, în lupta pentru mai mult cărbune, ci sînt ho- tărîți și să-l mențină. Au dovedit-o prin rezultatele deosebite obținute Inul timii trei ani, o dovedesc. și în prezent.Cu pași hotărîți pe calea redresării, au pornit și minerii de la I.M. Petrila. Extrăgînd zilnic aproape 100 tone cărbune, ■peste sarcinile de plan, înregistrează la Zi o producție suplimentară de 284 tone cărbune.Cu cele 605 tone realizate peste planul zilei de ieri, colectivul minei Pe- 

j PROGRAMULUniversității politice și de conducere; — Filiala Petroșani —I Cursurile universității pentru anii I și III se ș desfășoară în ziua de luni, 9 noiembrie, ora 16, la ș Cabinetul municipal de partid.

montaje, brigada nr. 3 U- ricani și-a realizat doar 35 ia sută din sarcinile p văzute Pri ip 1 e cau ze ale nerealizărilor din brigada nr. 3, care au condus la rămîneri în urmă la lucrările căii ferate U- ricani -— Valea de Brazi o constituie lipsa de preocupare a beneficiarului și proiectantului pentru asigurarea din timp a fronturilor de lucru pentru constructori.
Adunări generale ale 

oamenilor munciiPornind de la neajunsurile semnalate în darea de seamă, participanții la dezbateri au stăruit în cuvîntul lor în spiritul democrației și răspunderii muncitorești, asupra măsurilor care se impun pentru recuperarea restanțelor și predarea la beneficiar a obiectivelor de investiții prevăzute în planul fizic, de puneri în funcțiune.„Deși sarcinile de plan la producția secundară industrială la nivelul antreprizei au. fost depășite cu mai bine de 65 la sută, a, spus în cuvîntul său tovarășul Ion Băloi, adjunct al șefului brigăzii nr. 3 (Jricani, brigada noastră nu si-a realizat nici jumătate din sarcinile de plan pe nouă luni. Deoarece n-am avut amplasamentele eliberate pentru continuarea lucrărilor la linia ferată Uricani — Valea de Brazi, utilajele n-au fost folosite la capacitate. Nu s-a rezolvat nici problema finanțării lucrărilor la pasajul denivelat din Lupeni. In perspectivă, sar
In abatajetrila Sud, cumulează de la începutul lunii 890 tone cărbune, situîndu-se printre unitățile miniere cu cele mai bune rezultate.După ce cu o zi înainte au reușit depășirea planului cu 60 tone, ieri minerii de la I.M. Băr- băteni au ridicat ștacheta hărniciei la 92 tone cărbune.Celelalte întreprinderi miniere ale CMVJ,. angajate plenar pentru intensificarea ritmului de lucru în abataje, au înregistrat substanțiale creșteri ale, producției de cărbune. Dovadă a faptului eă în cadrul tuturor colectivelor de mineri se depun eforturi deosebite pentru creșterea producției extrase, pentru a da țării cît mai mult Cărbune. 

cinile de plan ale brigăzii vor crește considerabil. lina din condițiile cele mai importante pentru realizarea acestor sarcini la ferment e prev zute te sa ni se asigure din timp frontul de lucru, amplasamentele pe traseele lucrărilor de construcții".„Beneficiarii noștri ar trebui să manifeste mai mult interes în urgentarea și urmărirea lucrărilor — a subliniat printre altele și tovarășul Adrian Adler, șeful brigăzii hr. 1 Bănița. Intîrzierile față de plan de pe tronsonul de dublare a căii ferate electrificate Petroșani —■ Peștera Bolii Bănița se datorează în principal, lipsei de operativitate în eliberarea amplasamentelor".In cuvîntul său, tovarășul Ioan Barbu a propus să fie înființată în cadrul antreprizei o secție de mecanizare, avînd în vedere numărul mare de mașini și utilaje de care este nevoie îh condițiile în care în anul viitor, antreprizei CCF îi revine un plan valoric sporit, de 430 milioane Iei.Emanuel Bădică și Paul Cijakovschi au făcut, de asemenea, propuneri pentru asigurarea condițiilor de realizare a sarcinilor de plan din ultimele luni ale acestui an și din anul vi- itor. .Adunarea generală a a- probât cifrele de plan pentru anul viitor, precum și un plan de măsuri prin înfăptuirea căruia se asigură realizarea ritmică a lucrărilor, în condiții de calitate și eficiență sporită. Prin întreaga ei desfășurare, adunarea generală a exprimat hotărîrea constructorilor feroviari de a face ’ > il jent u recupe rarea restanțelor și finali- ea 1.< arilor le care e j pindt dezv )lt< rea cap ici- tâțll r de ra sport . de extracție a cărbunelui.Viorel STRAUȚ

Moderna unitate alimentara cu autoservire, deschisă în primăvara acestui an în Petrila.Foto: Al. TATAR

Dan Vîtcă, Aurel Flescher și Carol Bon< trei tineri electricieni, bine ine- gătiți profesional, din echipa condusă de Stefan Kezan, de la IPSRUEEMP, Foto: Gh. OLTEANU
Climatul de

(Urmare din pag. I)formulate de secretarul general al partidului: realizarea exemplară a • planului, reducerea consumurilor materiale, intensifica- tea acțiunii ,,3R“, pregătirile de iarnă, întărirea ordinii și disciplinei, integrarea forței de muncă tinere. Activul de partid, repartizat pe sectoare și schimburi, împreună cu cadrele de conducere, analizează zilnic realizarea planului; sînt trași la răspundere cei ce ■ fac nemotivate; consiliul de control muncitoresc a întreprins mai multe controale privind respectarea programului de lucru. Rezultatul: în primele zile ale lunii noiembrie, mina Petrila a extras suplimentar 300 tone de cărbune, iar 5 din cele 6 sectoare au planul depășit. Este o expresie faptică a climatului de angajare, a hotărîrii minerilor de a cinsti Conferința Națională eu planul îndeplinit e- xe îp a» Elocve its sînt îh acest sens și alte fapte, alte reușite.In toate sectoarele ele

răspundereproducție, organizațiile de partid au inițiat ample acțiuni pentru recuperarea armăturilor TH, mult solicitate pentru susținerea lucrărilor miniere de deschidere, gradul de recuperare a armăturilor ajungînd în Ultimul timp la aproape 65 la sută. In sectorul de transport s-au intensificat preocupările comuniștilor, ale formațiilor de lucru pentru îmbunătățirea întreținerii Utilajelor și instalațiilor de transport, pentru prelungirea duratei de funcționare a acestora. Un exemplu semnificativ în acest sens este prelungirea cu 6 luni a duratei de funcționare a benzii nr. 6, între orizonturile minus 50 și 100. Tot prin acțiunile de muncă patriotică ale comuniștilor din sectorul VII, ne spunea ing. E. Beraru, șeful sectorului, s-au recuperat din subteran 2000 ml bandă cu care, cU sprijinul formațiilor sectorului VIII
TELEX ■ SPORT ■ TELEXComentând rezultatele celui de-al doilea tur al cupelor europene de fotbal, corespondenții agențiilor internaționale de presă subliniază, între altele, surprinzătoarea performanță a echipei române Sportul studențesc, care a reu- șit să elimine po nația da neză Brdndby Copenhaga, mare favorită, după ce, îi prin ui tut i..- ese din cursă pe 1FK Goteborg, deținătoarea trofeului.Astfel, agenția APA — Viena relatează : „După un iv irai îai «* hipa Sp 2 ■ tul sti er ț - Bu< ure ti învinsă cu 3—0 în prima manșă, a reușit să se cali- • fice în dauna cunoscutei formații daneze Brondby 

t >pe nl ■ a Fotbal știi r< - mâni au egalat scorul general în cele 90 de minute regulamentare de joc, iar in „proba nervilor", e- xeeutarea loviturilor de departajare de la 11 m, au demonstrat siguranță și stăpînlre de sine, în timp ce danezii n-au putut ti ■ sfor na i î unul di -

șl angajare— general, au fost acoperite pentru iarnă utilajele încă neintrate în funcțiune. Ample acțiuni de muncă patriotică au fost inițiate în ultimele două duminici în sprijinul obiectivelor stringente ale acestei etape, chiar de biroul comitetului de partid pe mină și cu participarea nemijlocită a membrilor acestuia, ne relata Miu Simionescu, secretar adjunct al comitetului. Cu participarea a peste 300 de oameni s-a lucrat pe șantierul noilor blocuri în care urmează să fie cazați noii veniți la mină, precum și la stivui- rea materialelor și amenajarea depozitelor pentru iarnă.Sînt exemple care, ca și depășirea planului de cărbune, demonstrează prin fapte climatul de răspundere și angajare din organizațiile de partid și colectivul minei în întâmpinarea Conferinței Naționale a partidului.
tre cele trei penalty-uri exet UUrts. * .„Cupa campionilor europeni" va reuni, în sferturile de finală, aproape toate favoritele, cele opt formații calificate fiind Bayern Munehen, Real Madrid, Girondina Bordeaux, Glasgow Rangers, RSG Anderlecht, PSV Eindhoven, Benfica Lisabona șl Steaua București, echipa română, noleaza corespondenții agențiilor de presă, fiind una dintre puținele care au obținut calificarea prin două victorii atât pe teren propriu, cît și în deplasare.Tragerea Ia sorți pentru meciurile turului III (25 noiembrie — 9 decembrie) al „Cupei UEFA" va avea loc astăzi, în timp ce întâlnirile sferturilor de finală ale „Cupei campionilor europeni" și „Cupei Cupe (programale în luna martie 1988) vor fi stabilite după desfășurarea optimilor „Cupei UEFA". (Agerpres)

vă informăm
ÎNFRUMUSEȚAREA o- RAȘULUI este o preocupare permanentă a consiliului popular din Vulcan ă cetățenilor, doritori întâmpine Conferința Națională a partidului noi realizări și în domeniu al vieții In această săptămînă fost plantați pe Iîngă artera principală de circula-

I

Și săcu acest sociale.au

ție .și în zonele verzi din cartiere peste 400 brazi.LA PREGĂTIREA HRANEI pentru mineri, activitatea desfășurată în sectorul auxiliar de la IACCVJ are o contribuție importantă. Numai din gospodăria anexă din Vulcan, unde crescătoria de porci numără 529 capete, iar turma ovine și caprine este 1229 capete, s-au obținut 27 tone de came. De pe o suprafață de 2 ha solarii și 1 ha sere la Lupeni s-a realizat, în primele 9 luni din acest an, o producție
de de

dede legume în valoare peste 588 000 lei.SERVICII. S-a redeschis, de miercuri, unitatea 30 — Bijuteria a Cooperativei meșteșugărești „Straja" din Lupeni. După efectuarea i r lucrări ie renovare această rtnt.ee are iu nu- n j c amb n , , lăcută c a st d. stă u aparatură necesară, odată ? pregătirea țrcfeslo-.a lă a personalului, în efectuarea unor lucrări de calitate cerute de clienți.LA msnXiZA.Ft.KA car
tofilor și rădăcinoaselor,

a țiune care c ntinu depozitul din Iscroni alT F I < troșa >«o t • ipă 
din prima z a tceslei săp- > j, <’c 200 1 leviai Liceului industrial minier. Ei vor munci, ca și loi din liceele și f'‘- drept adwiinis- trativ și cel de maternatică- fizică. pentru însilozarea în depozit a legumelor și f ucteior destinate aprovizionării populației •■3 mie piu.. PE STRADA MINEI Vulcan, în apropierea

din
dinșo-

selei, se construiește o monumentală emblemă a întreprinderii miniere. Realizat în beton și metal, a- cest simbol al nsun s» vi
nerilor va contribui la crearea unui ispect plăcut în această zonă .» orașului. (AI. H.)„SIMBATA AMĂGIRILOR La unitatea 306 „Cofetărie* din Petrila a CSA AP etroșa i a fur cna pînă nu demult, un boiler, strict necesar pentru spălatul vaselor cu apă caldă. Cu trei săptă- mîni în urmă boilerul s-a

defectat și a fost dat spre reparare unității specializate, aflată în apropiere, apurținînd coopera > „ - nirea". „Pînă sîmbătă e gata", au șpUs cei de la cooperativă. N au precizat anul și luna. Chiar se așteaptă vara ? Sau o fi vorba despre o „sîmbătă a amăgirilor" ? (Al. H.)
Rubrică realizată de 
Tiberiu SPATARU
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Acțiune de presă comună „Să muncești cu folos 
și să te bucuri de munca ta“■■ umiimb on» toa» fMnt. vmtmtapelul rosui (Urmare din pag, l>

roșu
. ... * . . ......... .-vi.. ......

însumate, problemele minore devin... majore

CHGW U CttMUtT*»IH Mlhiflftl WiHStlail P». 
si it msiuiHW PflPUiîn musicipu. V. CCMHÎÎiKtt» FJHVW !!*»:$ U r C.R Șl *1 K’llis JUDEȚU»

Ha/'

i.

(Urmare din pag. I)a afiUlUî 1985 In numai 6 luni. De asemenea, produc- tivitățile obținute au fost în continuă creștere față de anul 1985, cea mai elocventă am înregistrat-o la
. m-aș bucura să o văd îr^ curînd aplicată și la noi".IOAN CIMINGA, maistru, șef de brigadă: J tru că tot la Timișoara este și centrala din care face din partea utilă“.DUMITRU hidraulician la ț „Complexul este

și centrala din care parte întreprinderea Satu Mare unde se produe complexele mecanizate, un- transportoarele TR-7, tre- de s-a dublat. Cu cantita- buie să vă spunem că a- tea de cărbune extrasă în trimestrul IV vom realiza cea mai mare producție din istoria de 40 de ani a minei**.Cum se comportă utilajele timișorene, ce ar mai trebui făcut pentru ca a- eestea să răspundă totul condițiilor tare de la I.M. Iată întrebările cîtorva mineri.
GHEORGHEșef de brigadă: „Lucrez din luna martie cu un complex mecanizat construit la Timișoara și apreciez că susținerea este foarte T avînd chiar parametri periori utilajelor din import. In timpul ploatării s-au mai ivit, tuși, unele deficiențe țin mai mult de partea draulică, „inima" complexului. Furtunele nu rezistă la presiunea de lucru. Știm că ele nu sînt fabricate la Timișoara, dar ca furnizor general poartă întreaga răspundere. De asemenea, soluția de prindere a ' linei ri lor de la cosoroc este cea mai reușită, smulg de multe ori din filet. Am auzit că specialiștii timișoreni au găsit o altă soluție — monobloc ;

întru de exploa- Uricani 7 adresateDURLA,
bună, i su- miniere ex- t<> ce hi-

ci- nu Se

kS

— Silvia Dancîu nu era doar purtătoarea noastră de cuvînt", adică deputatul nostru, ci și o bună sfătuitoare în problemele de familie, în creșterea și . ' ' . mereualături de bucuriile sau împlinirile noastre, mărturisește Laura Găti, casnică.Vorbe frumoase despre deputată și fapte pe măsura lor ne-au spus și cetățenii Ilie Popa, miner la I.M. Uricani și inginerul Gneorgbe Muzuran, doi dintre sutele de alegători care, în 1985, au votat-o cu încredere pe Silvia Dancîu. „Am realizat multe lucruri frumoase împreună cu cetățenii din circumscripția mea — se destăinuie Silvia Dancîu. Fiecare a contribuit, într-un fel sau altul, și am fost Sprijiniți mereu de consiliul popular, de primarul orașului. De aceea mă simt foarte legată și apropiată de oameni și, de ce să n-o spun, obligată față de ei".

cutare sau cutare problemă In actuala legislatură, în fruntea cetățenilor, deputata a participat la finalizarea unor ample educarea copiilor, lucrări de amenajare bulevardului care face legătura și cu noul pod de peste Jiu, dintre cartierul Bucura și șoseaua națională.— Nu ne miram niciodată cînd suna la ușă deputata noastră Silvia Danciu, ne spune maistrul principal Ștefan Roșu;- de la I.M. Uricani. Ne mobilizam — nu neapărat cu semnătură pe vreun convocator — și participam la toate acțiunile împreună, pentru că împreună le gîn- deam. ' ■ 'Mii de ore de muncă patriotică sau în cadrul celor prevăzute la contribuția în muncă a cetățenilor, i form Legii 1/1985, i materializat în lucrări au îmbogățit zestrea frumos a cartierului, orașului. Lîngă blocul nr. 3 de pe bulevardul Muncii s-a amenajat un loc de joacă pentru copii și un mic teren pentru sport. Zonele verzi au fost, îngrijite săptămînal, s-au plantat sute de arbuști ornamentali. Toate, așa cum spunea maistrul Roșu, realizate împreună cu cetățenii, pentru cetățeni.

aînfundate sau cu garniturile sparte1*.GHEORGHE rades, _.......... 1:„In afara problemelor neplăcute cu transportorul TR-7 amintit, aș mai a- dăuga faptul că unele bol- țuri de diferite dimensiuni nu sînt tratate termic 3șa cum trebuie și mai cedează. Acest lucru îl resimțim mai mult atunci cînd reciclăm utilajele în subteran; Calitativ, o parte din a- ceste bolțttri nu fac față solicitărilor la care sînt stipust*1 ;S-ar părea, la prima vedere, că e vorba de probleme mărunte.. însumate, însă și nerezolvate la timp, acestea devină. majore și conduc inerent la nereali- zări de producție prin stagnările pe cane le cauzează utilajelor. Soluționarea tuturor neajunsurilor în discuție țin de competența și profesionalitatea constructorilor de utilaje miniere care, nu o dată, au dovedit că pot găsi soluții viabile, eficiente, pot realiza

și la furcile de la împin- gătoarele de vatră. Găurile nu sînt bine pozițio-La maistru Ia complexul ripînd ■ râse uzează,Pen- nate, sînt date margine și tot mîne bolțul și prea
ROTARU, panoul t : s reușit.

alog la distantă despre calitatea 
și folosirea utilajului minier

vem mari probleme cu ele: urechile de îmbinare de laseocurile transportoarelor de cărbune se rup foarte ușor, nu sînt suficient de trainice, nu rezistă greutatea de peste 30" tone a combinei, cauză sențială a nerealizărilor plan". ■■DENES KACSO, lăcătuș, în brigada Ciminga: „La secțiile complexului s-a mai întîmplat să se rupă furcile de cuplare ce leagă secția; de transportor. Cupla din spatele împingăto- rului la cilindrul de vatră cedează uneori și asta pentru că lipsește o simplă gaură pentru introducerea unei siguranțe la bolț. Siguranțele de la alte bol- țuri sînt slabe, se rup și compromit bolțurile... Noi le-am înlocuit cu șuruburi M 20“.ILIE TORU, miner șef de schimb la panoul 3 : „Mai sînt unele probleme

la de e- de

Cu toate că-i mai înalt de- cit celelalte străine, are avantajul că se manevrează mai ușor. Un miner îl poate „stăpîni" după o săptămînă de instruire. Necazurile ce mai apar țin mai mult de îmbinările hidraulice care cedează prea ușor. Furtunele DN 20 nu sînt insertizate bine, se smulg de Ia îmbinare; supapele de sens deblocat, ar trebui puse pe standul de probe înainte să fie li- produse de cea mai înaltă vrate, pentru că multe Vin tehnicitate.

WC. s-au i ce de a
Întîfnîri 

electorale(Urmare din pag. I)cetățeni și s-au de propuneri făcutpentru

însemnări de reporter

0 întrecere fără învinși 
in bătălia calității— Intre echipe există, Intr-adevăr, o continuă întrecere. O întrecere în muncă, de pe urma căreia nu rămîn învinși, ci doar învingători !Cuvintele maistrului Ioan Bălan, șeful atelierului mecanic de la mina Vulcan, trebuie înțelese în ă- devâratul lor sens. Interlocutorul se referă, de fapt, Ia echipele de meseriași din schimbul coordonat de eLIntre echipele din schimbul maistrului Bălan se poate face o netă diferențiere. Insă doar dintr-un anumit punct de vedere : al lucrărilor pe care le e- xecută. Constantin Mițe- lea. Marian Angheloaia și Valerian Fizeșan, din e- chipa lăcătușului Alexandru Vlădoiu, sînt specializați în repararea utilajelor pneumatice. Cum au ajuns să cunoască orice componentă a unui perforator rotativ, ciocan de a- bataj sau perforator roto- percutor 7 Simplu, demontând și remontînd zeci și zeci de asemenea echipamente. La fel de adevărat este însă și faptul că, în orice moment, l-au avut a- lături pe șeful de echipă, lăcătuș cu o bogată experiență profesională.— Cu băieții aceștia lucrez de mult timp, spune Alexandru Vlădoiu. Mi-au fost și ucenici. Le-am pus cheia în mînă, le-am destăinuit din tainele meseriei. iar astăzi mă bucur 

că-i am așa cum sînt. Dar nu s-ău oprit aici. Au ambiții mari. Angheloaie *

terminat liceul Ia seral. Fizeșan îl urmează în prezent. Aud că nici Mițelea nu vrea să rămână de căruță. L-au ambiționat ceilalți doi—Aceeași ambiție, de continuă autodepășire profesională, de îmbogățire a cunoștințelor îi caracterizează pe Marian Cornel, Emest Gaboș și loan Bălă, din echipa lui Victor Ra- poițan, precum și pe Ion Uricală, Dănilă Fostoș, Va- sije Cismaș, Dezideriu Fulop și Constantin Afu- matu, din formația condusă de loan Ștark. Primii trei, împreună cu șeful de echipă, se axează pe executarea de confecții metalice : rămpi metalice de puț, tuburi de siloz, gură de rol mecanizată pentru buncăr, iar următorii detectează și repară cu operativitate orice -defect intervenit la transportoare.Un numitor comun îi a- propie pe toți membrii celor trei echipe: grija ea nimic din ce se poate re- folosi să nu se piardă. Și, făcînd această afirmație, șeful atelierului precizează că n-af ost lună în care planul la recuperări și re- condiționărl de materiale și piese de mașini, să nu fie îndeplinit în întregime.Maistrul Bălan a omis, de astă dată, celălalt element care-i unește pe toți, dar pe care l-a amintit la început: întrecerea dintre echipe. întrecere în « care nu există învinși, ci doar învingătorii
Gheorghe OLTEAN!'

Una dintre fruntașele întreprinderii de tricotaje Petroșani — confecțienera Adela Andrieș.

de30 ■ ■ .. -- ... . circumscripțiile comunale și 8 propuneri pentru cele 3 circumscripții municipale. Dintre cele mai importante, se evidențiază construirea unui dispensar medical în comună și amenajarea sau construirea unui local pentru grădiniță. Celelalte" propuneri s-au referit Ia îmbunătățirea -activității clin industrie, transportul în comun, comerț, aprovizionare sau gospodărire.La Uricani se desfășoară ultimele întîlniri ale can- didaților de deputați cu alegătorii. Ieri, în circumscripția orășenească nr. 17, candidatele Paraschiva Chi- vuța Pătrășcoiu și Marieta Băncilă au avut un rodnic dialog gospodăresc cu a- legătorii. Pînă acum, la U- ricani aru avut loc 23 de întîlniri ale eandidaților cu alegătorii, dintre care două în circumscripțiile municipale. Au participat mai mult de 3000 de meni ai muncii, au cuvîntul mai mult del oto: O. GEORGESCU
oa- luat100 de alegători și s-au făcut20 de propuneți.

Recentul Decret al Consiliului de Stat, privind amnistierea unor infracțiuni și grațierea unor pedepse, este încă o dovadă a umanismului societății noastre socialiste, a încrederii în rolul educativ al colectivelor de oameni ai muncii în recuperarea unor indivizi care au greșit, 'cu sau fără voie, în viață. Iată însă că exis t ă cazuri în care nici societatea, nici colectivele de oameni ai muncii, nici chiar privarea de libertate nu reușesc să îndrepte atitudinea acestor indivizi certați cu legea. 'In biroul căpitanului Ion Bocoș, de la Miliția municipiului Petroșani, -stăm de vorbă cu două asemenea „exemplare". Tineri, bine întremați, în putere, buni de muncă.Mihai Puscarits are 37 de anî, dintre care 9 (ho- uă 1) i-a petrecut în penitenciare. Este versat, vor

Ce trebuiau să înțeleagă doi tineri...teligent: „Trei copii, unulbește în termeni elevați. In primăvara acestui an a fost eliberat din penitenciar. Nu s-a încadrat în muncă- A fost din nou condamnat la locul de muncă. Instanța s-a dovedit binevoitoare ■— doar

preună cu Marin Florescu, a forțat ușa cu o scoabă; au luat ce-au găsit și duși au fost. Cu o zi înainte, croitorul le dăduse 100 lei împrumut. Din filotimie. După comiterea furtului au colindat toate restau
PE TEME DE ETICĂ

două luni de condamnare. Nu s-a prezentat nici de data aceasta la locul de muncă. Trăia din mici expediente. A fost din nou condamnat, tot la locul de muncă. La IACMM ag lucrat, un fel de a spune, doar două Itlni. Recent s-a stabilit că Mihai Pusea- rits este autorul mai multor furturi din locuințe. Ultimul, din locuința croitorului &f.J„ s-a soldat cu o „pradă" minoră- 1400 lei și Un radiocasetofon. îm

rantele din Petroșani, ba chiar ■— iată un gest inai „Oînenesc" — și-au cumpărat și cîte o pereche de pantofi. Mihai Puscarits ni-1 „prezintă" pe complicele său, Marin Horesctr: „El era eto banii, casierul—".Marin Floresca este mai tînăr, are 28 de ani, e înalt de aproape 2 metri. Doi ani și jumătate a stat prin penitenciare. La o întrebare care stu-l surprinde de- loc : „Ce-al făcut buu Trt viața ta răspunde în

de 6 ani,, altul de 4 ani și ultimul de 4 luni". Și continuă: ,^Sînt o fire ușor influențabilă, m-am antu- rat cu prietenii și iată uncie- am ajuns».", Am reprodus exact vorbele lui, pentru a ne da seama că nu este un individ irecuperabil...Sînt două cazuri pe care le punem în atenția opiniei publice. Unul, Mihai Pus- earits care n-a făcut nimic pină lâ 38 de ani — decît închisoare — celălalt Marin Florescu, tată a trei copii, care vor fi întreținuți greu de soția acestuia. Amîndoi întăresc ideea din vechiul proverb „Lupul își schimbă părul, dar năravul ba 1". Pentru că, fiind de atîtea ori condamnați, a- poi grațiați și ajutați să se încadreze într-o activitate utilă, n-au înțeles că munca cinstită este singurul mod de a trăi demn în societatea noastră». '■ .ț,.
Bejnr MIRCESCV



VINERI, 6 NOIEMBRIE 1987

Noutăți tehnico-știmtifice
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Yasser

este anulTOVARĂȘUL NICOLAE CEAUȘESCU
a participat la întîlnirea

Tovarășul Nicolae Ceaușescu

conducătorilor și 
reprezentanților partidelor 

comuniste și muncitorești aflati 
la festivitățile de la Moscova

xgi (Urmare din pag. I)ric al socialismului

s-a cu tovarășul 
Arafat

în asigurarea unei perspective noi dezvoltării omenirii, ■•■■ ■■'Parficipanții la întîlnire au urmărit cu atenție și

interes analiza și tezele secretarului general al partidului nostru.'Intîlnirea internațională, s-a încheiat joi seara.CuVîntul de închidere a fost rostit de Mihail Gor- baciov, secretar general. al CC al PCUS. alRo-

său in- stat inde-

Tovarășul Nicolae Ceaușescu 
s-a întîlnit cu tovarășul 

Aii Salem El-Beida, secretar 
general al C.C. al P.S. Yemenit in-Tovarășul Nicolae CeaUșescu, secretar general ai Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întîlnit, la 5 noiembrie, cu tovarășul Aii Salem El-Beida, secretar general • al Comitetului Central al Partidului Socialist Yemenit.■ Secretarul general al CC J al PS Yemenit a exprimatsatisfacția de a se întîlni cu tovarășul Nicolae Ceaușescu și de a avea un schimb de păreri în pro-■ bleme de interes comun. .Totodată, a fost relevatădeosebita apreciere de care se bucură în RDP Yemen, activitatea desfășurată de tovarășul Nicolae Ceaușescu pe arena internațională în vederea în-

făptuirii dezarmării, staurării în lume a unui climat de destindere, securitate, încredere și largă colaborare între națiuni, realizării unei păci drepte și durabile în Orientul Mijlociu. 'In timpul convorbirii s-a, exprimat hotărîrea comună de a dezvolta relațiile de prietenie și colaborare dintre Partidul Comunist Român și Partidul Socialist Yemenit, dintre România și RDP Yemen. A • fost evidențiată, totodată, necesitatea fructificării posibilităților existente pentru promovarea raporturilor și cooperării pe plan economic, tehnico-științi- f'C și în alte sfere de activitate, a stabilirii în a- cest sens de măsuri și acțiuni concrete.

cunoașterea dreptului la autodeterminare — clusiv la crearea unui palestinian propriu, pendent —, a asigurării integrității, suveranității și securității tuturor statelor din zonă. A fost subliniată, totodată, însemnătatea organizării unei conferințe internaționale, sub egida ONU, cu participarea tuturor statelor interesate,' inclusiv â Organizației pentru Eliberarea Palestinei și a Israelului, precum și a membrilor permanent ai Consiliului de Securitate.In timpul convorbirii, abordîndu-se probleme actuale ale vieții internaționale, o atenție deosebită a fost acordată situației din zona Golfului. In context, s-a exprimat îngrijorarea în legătură cu continuarea războiului Iran și Irak și cu derea conflictului pătrunderea în zonătei militare a SUA și a al-

Oamenii de știință japonezi au testat cu succes primul motor al rachetei H-2 a cărei lansare programată pentru1992. Această primă treaptă denumită „LE-7”, constituie o perfecționare a celei de-a doua trepte propulsoare a rachetei japoneze H-l. Testul, în cursul căruia s-au consumat 25 kilograme de hi- "drogen lichid și 60 de kilograme de oxigen lichid, a durat 9 secunde, fiind a- tinsă opt la sută din puterea totală â motorului.In Statele Unite, Japonia și, mai recent, în Franța, se utilizează pe scară tot mai largă- un nou produs împotriva poluării, denumit „Norsorex”. Este

redus constant, ajungînd de la 30 la sută pînă la 21 la sută în prezent, procesul fiind însă gat, începînd în 80 milioane ani.a fost formulată naliza spectrală de aer rămase prinse bucăți de ambră fosilizată. Cercetătorii au procedat la spargerea acestora în Vid și la stabilirea procentuală a fiecărei părți componente a gazului a- ’ flat în interiorul rășinii.Cele mai multe exemplare din această rășină fosilizată au fost descoperite în zonele conifere din nordul Canadei.

îndelun- urmă cu Concluzia după a- a bulelor în

Un laborator unic în felul său pentru cercetarea particulelor elementare au

MOSCOVA 5 (Agerpres). — Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, s-a întîlnit, joi, cu tovarășul Yasser Arafat, președintele Comitetului Executiv al Organizației pentru Eliberarea Palestinei.Secretarul general Partidului Comunistmân și președintele Comitetului Executiv al OEP și- au exprimat satisfacția de a se reîntîlni și de a, continua dialogul fructuos' în probleme privind dezvoltarea relațiilor dintre PCR și OEP, precum și în legătură, cu evoluția situației din Orientul Mijlociu.Tovarășul Yasser Arafat a adresat, și cu acest prilej, calde mulțumiri tovarășului Nicolae Ceaușescu, României socialiste pentru sprijinul constant acordat cauzei drepte a poporului palestinian, luptei pentru împlinirea aspirațiilor sale legitime tor state, prin împiedica” de a-și făuri și dezvolta un stat liber și independent.TovarășulCeaușescu a reafirmat poziția consecventă a țării noastre privind soluționa- pericolul extinderiirea globală, justă și dura- flictului,bilă a situației din Orientul Mijlociu, pe baza retragerii Israelului din teritoriile arabe ocupate, a rezolvării problemei poporului palestinian prin re-

N i c o 1 a e

dintre extin- prin a flo-
rea liberei circulații maritime în Golf. S-a apreciat că toate acestea nu slujesc intereselor statelor din zonă, sporind, dimpotrivă, con-cu consecințe grave asupra tuturor popoarelor.Convorbirile s-au desfășurat într-o atmosferă de cordialitate și caldă prietenie.

vorba despre o substanță construit fizicienii brazi- organica (Pohbiciclohepte- " nul) care are o mare putere de absorbție — de 5 pînă la 10 ori masa sa — a oricărui produs derivat din petrol.In cadrul Unei reuniuni științifice 'desfășurate la Phoenix, statul Arizona, cercetători americani au făcut cunoscut : procentul de oxigen- în atmosferă s-a

lieni în statul Minas Gerais. Situat într-o veche mină, la o adîncime de 1 780 de metri, laboratorul permite captarea particulelor elementare sosite din Cosmos. Destinat cercetării radiației solare, laboratorul poate furniza date importante referitoare la evoluția sistemului solar și a Universului.parțin întreprinderii Cinematografice Județene Hunedoara.
FILME

■ DIRECȚIA resurselor naturale din Japonia a e- laborat un program de creștere a ponderii cărbunelui în balanța energetică a țării. Autorii programului au luat în considerație prețul relativ scăzut al cărbunelui ca și al riergiei electrice care obține prin arderea cestuia. Programul preve- asemenea, crearea tehnologii, care să un
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e-sea-de, de de noi asigure folosirea cu

înalt randament a cărbunelui.LA DUBLIN a fost dată publicității o declarație o- ficială prin care se a- nunță că guvernul Republicii Irlanda a hotărît extinderea limitei apelor teritoriale ale acestei țări de la 3 la 12 mile marine.EXPERȚII în probleme financiare ai SUA apreci-

ază că datorită crahului de la bursă firmele - din Wall Street vor suferi mari pierderi, relatează agenția China Nouă. Mari firme de misiți de bursă, inclusiv renumitele „Salomon Brothers” și „Kidder Peabody”, au decis concedierea a peste o mie dinsalariații lor și se așteaptă ca, în următorii

cîțiva ani, să fie reduse alte 50 000 de posturi în cadrul firmelor din ‘ Wall Street.INTR-O declarație apărută în ziarul guvernamental „Daily News”, guvernul tanzanian a condamnat incursiunea de sîmbătă a trupelor sud-africane pe teritoriul RP Angola, soldată cu moartea a peste 150 de persoane din rîn- dul populației civile — transmite agenția Shihata.
Schimbare de conducere în guvernul japonezNoboru Takeshita a preluat sîmbătă, 31 octombrie, ; postul de președinte al Partidului Liberal Democrat (de guvernămînt) din Japonia și va fi numit prim-ministru în cadrul unei sesiuni extraordinare • a Parlamentului ce va ă- vea loc .vinerea viitoare, în- locuindu-l pe Nakasone, Prima pe care a luat-o ta, imediat după rea funcției de lider partidului," a fost șă-1 numească pe Shintaro Abe, fost ministru de externe, în postul de secretar general al PLD. Acesta este al doilea post important în cadrul partidului, care se află la conducerea țării de 32 de ani. Takeshita a numit pe un alt fost mi- [ nistru de externe, Masa- “yoshi ltd, în calitate de f președinte al Comitetului | Executiv al PLD, iar pe i fostul ministru de finanțe, Michio Watanabe, ca pieședințe al Consiliului

penti u problemele politice al partidului.Membri ai ■ anturajului noului lider al PLD au anunțat că Takeshita va anunța noul cabinet vi'
cial record, cooperarea în asigurarea navigației în zona Golfului etc... In presa japoneză a fost exprimată speranța că Japonia va putea să joace un rol mai

Yasuhiro decizie Takeshi- prelUa- al
DIN PRESA STRĂINĂ(AGENȚIA HUNA) ■■

4.fieri, 6 noiembrie, imediat după ce va fi numit în funcția de premier. Alegerea sa în fruntea PLD simbolizează nu numai o . schimbare de generații, ci și o nouă eră, într-un moment în care politica Japoniei a devenit mai dinamică atît pe plan intern, cît și extern, susțin observatorii din Tokio. Takeshi- . ta moștenește o serie de sarcini 1_____ -*-.Ckasone. In afara unor re- face o vizită la Washingforme locale, noul cabinet ton în luna ianuarie... Re-va fi confruntat cu o serie ferindu-se la bilanțul con-de probleme majore, cum .ducerii lui Nakasone, pre-ar fi consecințele menți- / sa niponă subliniază căBerii unui surplus comer- el s-a străduit să creeze o

nouă imagine, despre țara sa în exterior... și că a acordat prioritate relațiilor cu SUA. Dar, totodată, premierul Nakasone a fost cel care a obținut o creștere a cheltuielilor pentru apărare și care a luat hotăry-ea ca țara sa să' participe Ia programul militar american Inițiativa de Apărare Strategică (SDI) cunoscută sub numele deDe______ .__ șale s-au dovedit ineficiente în reducerea decalajului comercial cu principalii parteneri comerciali. Surplusul comercial al Japoniei își continuă cursa de acumulare, ajungîrid la 
92 miliarde dolari, dintre care 50 miliarde dolari numai în schimburile cu SUA... De asemenea, Japo-

realist și mai semnificativ în lume cu „sinceritate și modestie” sub conducerea lui Takeshita... In cercurile de conducere ale PLD se spune că Takeshita este promotorul abordării problemelor „pas cu pas”. •Takeshita a declarat pre- . sei că relațiile țării sale cu SUA constituie piatra unghiulară a diplomației ja- nerealizate de Na-O poneze și a anunțat "că va ■ nia a devenit de curînd primul partener comercial al Africii de Sud, înlocuind companiile americane. . ■ ■

„războiul stelelor”... asemenea, măsurile;

BULETINUL METEOMeteorologul de serviciu Sartori Ernest ne-a informat că, ieri, la Petroșani s-au înregistrat 5 grade, temperatura maximă, cea minimă fiind de minus 6 grade. In Pa-' ring a fost de minus 1 încrede- grad și minus 4 grade.Pentru astăzi se prevede o vreme instabilă și izolat se vor mai semnala precipitații sub formă de la- poviță și ninsoare. Vîn- tul va sufla moderat, temperaturile menținîndu-se în aceleași limite ca și ieri. (T.S.)

No- din Uni-PETROȘANI — 7 iembrie: Luptătorii Valea Misterioasă; rea: Despărțire temporară, I—II; Parîngul: _ Alo, aterizează străbunica.LONEA ; ilustrate cu flori de cîmp.ANINOASA rea.„ VULCAN — Luceafărul: Carmen, I—II.LUPENI — Cultural: O zi în București.URICANI: Ora zero.N.R. Eventualele dificări intervenite programarea filmelor a-mo- în
Mi ca pub li ci ta teFIICA luliana, ginerele Ion, nepoții Dorina și Alin urează multă sănătate. și tradiționalul „La mulți ani !“ iubitului lor Mariaș Alexandru la împlinirea frumoasei vîrste de 80 ani. (21698)

VIND sau schimb contra telecolor sau video- casete Player Samsung nou,_sistem NTSC, 3 viteze. Telefon 43019 sau 41902, orele 17—20. (21696)

ROG pe inginerul Dan din Petroșani ca în urma discuției din București, să-1 caute urgent pe Platon Pavel la adresa : Strada Tudor Gociu, nr. 26 A, bloc C 2, se. I, ap. 6, sector 4, cod 75429, București.-(21704)PIERDUT certificat de absolvire 8 clase pe numele Straton loan, eliberat de Școala generală nr. 5, Petrila. II declar nul. (21697)PIERDUT legitimație serviciu pe numele Laszlo Irenke, eliberată de IPb Deva O declar nulă. (21702)
ANUNȚURI DE FAMILIE

*■FAMILIA îndurerată anunță încetarea fulgerătoare din viață a celui care a fost un bun fiu, frate, soț și tată , VLADISLAV LEONTINFlori și lacrimi pe mormînt,Inmormîntarea va avea Ioc în data de 6 no- V iembrie, ora 13, în comuna Banița. (21700) I
COLEGII de la ICITPMH sînt alături de familia îndoliată de dispariția celui ce a fost un neprețuit tovarăș de muncă r- VLADISLAV LEONTIN FLORINSincere condoleanțe. (21701)
UN AN de cînd ființa deosebită, buna noastră soție, mamă, soacră și bunicăMINEA MARIA trăiește doar în cugetele și sufletele noastre, caI scumpă și eternă amintire. (21699)

COLEGIUL DE REDACȚIE : Iosif BALAN, loan DUBEK, Dorin GHEȚA, Ion 
MUSTAȚA, Silt ton POP — redactor șef, Teodor RUSU -- redactor sef adjunct, 
Tiberiu SPĂTARU.
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